NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMNTA PAONATOPA U KAPTEPA 333.0533.1

b | i | goR. | fomecus | Tman | e
BMW | X5(G05) | 2018- | 30d; 40i; 50i; M50d | AKIM ' MOSHbIN
BMW | X6(G06) | 2019- | 30d; 40 M50d | AKIM | MOJHbIV
BMW : X7 : 2018- ' 30d; 40i; M50d ! AKMMN : MNOJIHbIN

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M6x25

l/ LLlaiba 6

L ‘wom M8x25
LLainba 8

3arnywka

p !

5. BkpyTtuth 60nThl M6X25 K KNeTesbiM raikam M6 (1). laika knetesas M6 | 2 wrt.
6. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUMMEM.
7. 3akpenuTb oTBepcTUs (E) WTaTHbIM Kpenexom.

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTas usgenus: | i
1. CHATb LITATHBIA NbINBHUK HanmenosaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxku
2. YcTaHOBUTbL kneTeBble rakv M6 Ha 3awmTy B otBepcTUs (A). Bont M6x25! 2wt | 9.8 Hm
3. YcraHoBuTb ravikun cmkeupyemble M8x70/20 Hag otBepctusimun (B) n Hag Bont M8x25! 4 wr. | 24.0 Hwm
otBepcTuamu (B) yepes oteepctus (). Wait6a 61 2wt !
4. YCTaHOBUTHL 3aLUMTY: NEPEAHIO YacTb 3aluUThbl 3aBecTy noa 6amnep u i M”éa?gfzg ! 3 Wy
3aKpenuTh K YCTAHOBMEHHbIM raikam dukcupyembim M8x70/20 Gontamu BRkeRUKeHpYeNAR 3ar)f_lym|(a S
M8x25. 3awwmTa | 1wr. |

|

|

1

1

1

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS! B KOHCTPYKLIUIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


